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Komisja Gospodarki i Finansów Komunalnych 

 

Protokół nr 14.2026 

z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych 

z dnia 16 lutego 2026 r. 

 

 

14 posiedzenie Komisji rozpoczęto 16 lutego 2026 r. o godz. 14:30, a zakończono o godz. 15:30 tego 

samego dnia. 

 

Na stan 4 członków Komisji, w posiedzeniu wzięli udział wszyscy członkowie: 

1. Alicja Malińska – Przewodnicząca Komisji; 

2. Małgorzata Graczyk – Z-ca Przewodniczącej; 

3. Łukasz Nowak – Członek; 

4. Patrycja Grabowska – Członkini. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli również: 

1) Florian Ciecior – Wójt Gminy; 

2) Daria Pawlak – Z-ca Wójta; 

3) Teresa Krupska – Skarbnik Gminy; 

4) Dominika Werner – Starszy Inspektor w Referacie Organizacyjnym.  

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

  

Porządek obrad: 

1. Zaopiniowanie pozostałych materiałów na sesję. 

2. Sprawy bieżące.  

 

Obradom przewodniczyła Alicja Malińska – Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów 

Komunalnych. 

 

Ad. 1. Zaopiniowanie pozostałych materiałów na sesję. 

1) Komisja przeanalizowała projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Chrząstowice oraz jej jednostkom podległym, a także określenia 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych.  

Wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez członków Komisji pytania udzieliła Skarbnik 

Teresa Krupska. Komisja nie wniosła uwag i wniosków do projektu uchwały, opiniując go 

pozytywnie, jednogłośnie w głosowaniu jawnym. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu. 

2. Członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu.  

Wójt Florian Ciecior wystąpił z wnioskiem o wycofanie przedmiotowego projektu 

uchwały z porządku obrad 14 posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych oraz 

obrad XX sesji Rady Gminy Chrząstowice. Poinformował, że w dniu 13 lutego 2026 r. 

wpłynęła informacja o konieczności dokonania korekt we wniosku o dofinansowanie budowy 

kanalizacji w miejscowości Daniec w ramach programu FENIKS. Wyjaśnił, że po 

wprowadzeniu wymaganych poprawek gmina nadal ma realną szansę na otrzymanie dotacji w 
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ramach programu FENIKS. Wskazał, iż zaciągnięcie pożyczki na realizację tej inwestycji 

skutkować będzie utratą możliwości uzyskania dofinansowania ze środków programu 

FENIKS. Radni przeprowadzili głosowanie nad wnioskiem Wójta, który został zaopiniowany 

pozytywnie i przyjęty jednogłośnie w głosowaniu jawnym. 

2) Komisja przeanalizowała II wersję projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok. 

Wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez członków Komisji pytania udzielili Skarbnik 

Teresa Krupska oraz Wójt Florian Ciecior.  Komisja nie wniosła uwag i wniosków do 

projektu uchwały, opiniując go pozytywnie, jednogłośnie w głosowaniu jawnym. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

3) Komisja przeanalizowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez członków Komisji pytania udzieliła Skarbnik 

Teresa Krupska. Komisja nie wniosła uwag i wniosków do projektu uchwały, opiniując go 

pozytywnie, jednogłośnie w głosowaniu jawnym. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu. 

 

Ad. 2. Sprawy bieżące. 

 

Wójt Gminy Florian Ciecior przekazał następujące informacje: 

− odbyło się spotkanie z inwestorem i wykonawcą centrum magazynowo - logistycznego w 

Chrząstowicach dot. przebiegu i realizacji przedmiotowej inwestycji, której planowany termin 

zakończenia prac przewiduje się na czerwiec 2026 r., 

− w związku z zakończeniem pełnienia obowiązków na stanowisku Sekretarza Gminy, odbyło 

się pożegnanie Pani Brygidy Dulęba. Ponadto dokonano wyboru nowego Sekretarza Gminy, 

którą została Pani Gabriela Born, 

− Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Opolu Piotr Rybczyński złożył propozycję na 

dofinansowanie bieżących remontów dróg powiatowych przez Gminę Chrząstowice w 

wysokości 200 tys. zł. Wnioskowana kwota nie została zaakceptowana i pozostaje 

przedmiotem dalszych negocjacji, 

− wydano decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia 

polegającego na: „Budowie obwodnicy Lędzin w ciągu drogi krajowej nr 46", w wariancie 4 

w miejscowości Lędziny,  

− nowo wybudowana część budynku Urzędu Gminy Chrząstowice została dopuszczona do 

użytkowania decyzją Powiatowego Inspektora Budowlanego, natomiast zakończenie prac 

remontowych w istniejącej części urzędu zaplanowano na przełom marca i kwietnia br., 

− odbyło się spotkanie dot. inwestycji budowy centrum przesiadkowego w Chrząstowicach, 

zadanie to jest na etapie uzgodnień z PKP, 

− trwa procedura rozpatrywania złożonych dwóch wniosków na remont ul. Klonowej w 

Lędzinach oraz ul. Rynkowej w Dańcu.  

− w najbliższym czasie planowane jest złożenie wniosku grantowego w ramach Europejskiej 

Inicjatywy Społecznej (EIS) finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju 

Regionalnego w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-

2027,  

− odbyło się spotkanie z Wójtem Gminy Tarnów Opolski oraz Burmistrzem Ozimka w sprawie 

drogi powiatowej biegnącej przez Gminę Tarnów Opolski, Gminę Ozimek oraz Gminę 

Chrząstowice.  

 

Innych spraw nie zgłoszono. 
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Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów 

Komunalnych podziękowała wszystkim uczestnikom za udział w posiedzeniu i o godzinie 15:30 

zamknęła obrady. 

 

 

Przewodnicząca Komisji  

Gospodarki i Finansów Komunalnych 

 

 

Alicja Malińska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Dominika Werner 


